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RADA MIASTA GRAJEWO 
IX Kadencja 
2024-2029 

PROTOKÓŁ NR XXIV/26 

Z OBRAD XXIV ZWYCZAJNEJ SESJI 

RADY MIASTA GRAJEWO 

Grajewo, Styczeń 2026 rok 



PROTOKÓŁ NR XXIV/26 

z obrad XXIV zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 28 

stycznia 2026 roku, w sali konferencyjnej Urzędu Miasta Grajewo (budynek 6A) pod 

przewodnictwem Pani Moniki Stefańskiej - Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo. 

Stan liczbowy radnych - 15 

Radnych obecnych na Sesji - 12 (na 

15 ustawowego składu Rady), co 

stanowi quorum wystarczające do 

podejmowania 

uchwał 

Nieobecni - 3 

prawomocnych 

Sesję rozpoczęto o godz. - 13.00 

Przerwa w obradach - O 

Sesję zakończono o godz.- 14.18 

Sesja nagrywana w wersji audio­ 

video 

Radni obecni na sesji RM: 

1. Boć Edward 

2. Godlewska Ewa 

3. Gutowski Krzysztof 

4. Kalinowska Anna Marzenna 

5. Kowzan Wojciech Karol 

6. Łynka Małgorzata 

7. Niewiarowski Andrzej 



8. Rogowska Marzena 

9. Stefańska Monika 

10. Szymkiewicz Mariusz 

11. Świderska Katarzyna 

12. Wielgat Mariusz 

Nieobecni nieusprawiedliwieni: 

l.Bobrowska Katarzyna 

2.Ginka Barbara 

3.Siejda Tomasz 

Lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 

W obradach uczestniczyły inne osoby zgodnie z listą obecności, która stanowi 

załącznik nr 2 do protokołu. 

Punkt 1 - Otwarcie XXIV Sesji Rady Miasta i stwierdzenie prawomocności 

obrad. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Dokonała otwarcia XXIV zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo, wypowiadając 

zdanie: ,,Otwieram XXIV zwyczajną Sesję Rady Miasta Grajewo". Przewodnicząca 

poprosiła o zajęcie miejsc i wyciszenie telefonów, a następnie przeprowadziła 

głosowanie w sprawie quorum. Przewodnicząca stwierdziła, że w sesji uczestniczy 

12 radnych, co stanowi ustawowe quorum (pełna lista obecności dostępna 

w załączniku „lista obecności" w Biurze Rady. Powitała osoby zgromadzone: 

Radnych, Burmistrza Miasta Macieja Pawła Bednarko, Zastępcę Burmistrza 

Krzysztofa Waszkiewicza, pracowników Urzędu Miasta, dyrektorów i prezesów 

jednostek organizacyjnych, oraz mieszkańców śledzących transmisję online. 

Szczególne powitanie skierowała do nowej dyrektor Grajewskiego Centrum Kultury, 

Pani Moniki Organek. 

Punkt 2 - Przedstawienie porządku obrad 

Przewodnicząca Rady przedstawiła proponowany porządek obrad obejmujący : 

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności. 



2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

4. Podjęcie uchwał w sprawach: 

a) skargi dotyczącej działalności Burmistrza oraz Dyrektora Szkoły 

Podstawowej nr 1 w Grajewie; 

b) zmian w budżecie miasta Grajewo na 2026 rok; 

c) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Grajewo na lata 2026 - 

2033; 

d) ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielonej Centrum Integracji 

Społecznej w Grajewie w 2026 r.; 

e) zmieniająca uchwalę w sprawie określenia zasad, sposobu i trybu umarzania, 

odraczania lub rozkładania na raty spłaty całości lub części należności 

pieniężnych, niedochodzenia należności pieniężnych, mających charakter 

cywilnoprawny przypadających miastu Grajewo lub jego jednostkom 

budżetowym, samorządowym zakładom budżetowym i samorządowym 

instytucjom kultury; 

f) określenia stawki dotacji przedmiotowej dla zakładu budżetowego Miasta 

g) planu pracy Komisji Budżetu Rady Miasta na 2026 rok; 

h) planu pracy Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta na 2026 rok; 

i) planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta na 2026 rok; 

j) planu pracy Komisji Spraw Społecznych Rady Miasta na 2026 rok; 

k) planu pracy Rady Miasta na 2026 rok; 

5. Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta z działalności międzysesyjnej. 

6. Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

7. Przyjęcie protokołów z: 



a) XXII zwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo z dnia 30 grudnia 2025 r.; 

b) XXIII nadzwyczajnej Sesji Rady Miasta Grajewo z dnia 14 stycznia 2026 r. 

8. Sprawy różne. 

9. Zamknięcie XXIV Sesji Rady Miasta. 

Radni nie zgłosili wniosków do porządku obrad. 

3. Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Zgodnie z porządkiem obrad, zwróciła się z prośbą do Burmistrza o przedstawienie 

Sprawozdania z działalności w okresie międzysesyjnym. Poinformowała, że 

w dyspozycji Państwa Radnych są informacje na temat realizacji uchwał Rady Miasta 

Grajewo, które zostały podjęte podczas XXI sesji Rady Miasta, stąd też ich 

przedstawianie wydaje się zbędne /informacje stanowią załącznik nr 5 do 

protokołu/. 

Burmistrz Maciej Paweł Bednarko przedstawił sprawozdanie za okres od 28 grudnia 

2025 r. do dnia dzisiejszego. 

Kluczowe punkty sprawozdania: 

• Zarządzenia: Wydano 12 zarządzeń, w tym: powołanie Moniki Organek na 

stanowisko dyrektora GCK (kadencja 2026-2028), zmiany w budżecie miasta, 

ogłoszenie naboru wniosków dla klubów sportowych (pula 240 tys. zł), 

nabycie lokalu użytkowego na os. Południe oraz powołanie Miejskiego 

Zespołu Zarządzania Kryzysowego. 

• Wyjaśnienia: Burmistrz zdementował pogłoski o wydatkowaniu 170 tys. zł 

bez przetargu, wyjaśniając zmiany w regulaminie zamówień publicznych 

wynikające z ustawy . 

• Inwestycje i umowy: 



• Podpisano umowy na zimowe i letnie utrzymanie dróg oraz pielęgnację 

zieleni z PUK Grajewo. 

• Zakończono przetarg na odbiór odpadów (konsorcjum Koma i PUK) . 

• Odbiór dokumentacji na ul. Geodetów. 

• Otwarcie ofert na zagospodarowanie terenu byłej strzelnicy (wpłynęło 5 

ofert, najniższa ok. 7,5 mln zł) . 

• Wydarzenia: Udział w meczu noworocznym, otwarciu zmodernizowanego 

SOR, Złotych Godach, turnieju MOSiR Cup, oraz wizycie żołnierzy NATO. 

/Sprawozdanie z podpisanych zarządzeń stanowi załącznik nr 6 do protokołu/. 

Dyskusja nad sprawozdaniem: 

• Radny Krzysztof Gutowski: Zgłosił postulat techniczny dotyczący 

sortowania zarządzeń Burmistrza w BIP ( obecnie są nieuporządkowane 

chronologicznie). Burmistrz obiecał przekazać sprawę informatykowi. 

• Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska: Zapytała o status dokumentacji 

projektowej ulic Świerkowej i Poziomkowej. Burmistrz wyjaśnił, że 

Poziomkowa i Malinowa są gotowe, a Świerkowa jest przedmiotem sporu 

sądowego z projektantem. Odnośnie ul. Spokojnej - trwają ostatnie prace 

projektowe . 

• Prezentacja Dyrektor GCK: N a prośbę Przewodniczącej Rady, nowa 

dyrektor GCK, Monika Organek, krótko się przedstawiła, deklarując otwartość 

na współpracę i kontynuację działań poprzednika oraz realizację własnych 

planów. 

Wynik głosowania imiennego: 

Głosowanie nad przyjęciem sprawozdania: Wynik: 12 za, O przeciw, O 

wstrzymujących się. 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 



. Rada Miasta przyjęła Sprawozdanie Burmistrza z działalności międzysesyjnej. 

- 4. Podjęcie uchwał: 

A. W sprawie sposobu załatwienia skargi wniesionej na Burmistrza Miasta 

Grajewo i Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie działalności 

Burmistrza oraz Dyrektora SP nr 1. 

Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji poinformowała o pozytywnej 

opinii dla projektu uchwały. Na wniosek skarżącej Przewodnicząca Rady odczytała 

pismo z dnia 23.01.2026 r., w którym skarżąca: 

• Odmówiła osobistego udziału w sesji, zarzucając organom brak bezstronności. 

• Zarzucała brak publikacji projektu uchwały w BIP, co jej zdaniem narusza 

jawność. 

• Zapowiedziała eskalację działań prawnych w przypadku nierzetelnego 

rozpatrzenia skargi. 

/Pismo stanowi załącznik nr 8 do protokołu/ 

I Skarga p. R.L. stanowi załącznik nr 9 do prot./ 

/ Wyjaśnienie Burmistrza stanowi załącznik nr 10 do prot./ 

/ Wyjaśnienie Dyrektora SP nr 1 Grajewie stanowi załącznik nr 11 do prot./ 

/ Uchwała Nr 7/26 KSW stanowi załącznik nr 12 do prot./ 

Sekretarz Miasta, Ryszard Wolwark odniósł się do zarzutów podniesionych przez 

skarżącą w piśmie z dnia 23.01.2026 r., uznając je za bezzasadne i wynikające z 

negatywnych emocji. Wyjaśnił, że projekt uchwały nie mógł być opublikowany przed 

posiedzeniem Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, która musiała najpierw 

wypracować stanowisko, w formie uchwały. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji 

Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Przewodniczącej obradom, 



Pani Katarzynie Świderskiej, z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas - 

dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisje na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały -projekt uchwały w sprawie sposobu załatwienia skargi 

wniesionej na Burmistrza Miasta Grajewo i Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 

w Grajewie działalności Burmistrza oraz Dyrektora SP nr 1 - bez poprawek: 

(jednogłośnie: 8 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań Przewodnicząca Rady zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie 

procedowanej uchwały- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, podjęła Uchwałę Nr XXIV/133/26 

w sprawie sposobu załatwienia skargi wniesionej na Burmistrza Miasta Grajewo 

i Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 1 w Grajewie - bez poprawek. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, 1 wstrzymujący się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 14 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 15 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

B. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo na 2026 rok 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały - w sprawie zmian w budżecie 

miasta Grajewo na 2026 rok. Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas 

obrad połączonych Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję 



Przewodniczącej obradom, Pani Katarzynie Świderskiej, z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisje na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały - projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta 

Grajewo na 2026 rok- bez poprawek: (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań, zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały 

- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym, podjęła Uchwalę Nr XXIV/134/26 

w sprawie zmian w budżecie miasta Grajewo na 2026 rok - bez poprawek. 

Glosowanie: 11 głosów za, O przeciw, 1 wstrzymujący się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 16 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 17 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

C. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej 

2026-2033. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały - w sprawie zmian 

w Wieloletniej Prognozie Finansowej 2026-2033. Szanowni Państwo, to był punkt 

realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu 

dzisiejszym. Głos oddaję Przewodniczącej obradom Pani Katarzynie Świderskiej, 

z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu 

Komisji. 



Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisje na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały -projekt uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozie 

Finansowej (2026-- bez poprawek: (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały 

- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym, podjęła Uchwałę Nr XXIV/ 135/26 

w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Miasta Grajewo na lata 

2026-2033 - bez poprawek. 

Głosowanie: 11 głosów za, O przeciw, 1 wstrzymujący się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 18 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 19 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

D. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej 

udzielonej Centrum Integracji Społecznej w Grajewie w 2026 r.; 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały - w sprawie ustalenia stawki 

dotacji przedmiotowej udzielonej Centrum Integracji Społecznej w Grajewie w 2026 

r. Szanowni Państwo, to był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji 

Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Przewodniczącej obradom 

Pani Katarzynie Świderskiej. z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej 

podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 



. Poinformowała, że Komisje na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały - projekt uchwały w sprawie ustalenia stawki dotacji 

przedmiotowej udzielonej Centrum Integracji Społecznej w Grajewie w 2026 r. -­ 

bez poprawek: (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały 

- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwałę Nr XXIV/ 

136/26 w sprawie ustalenia stawki dotacji przedmiotowej udzielonej Centrum 

Integracji Społecznej w Grajewie w 2026 r. - bez poprawek. 

Głosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 20 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 21 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

E. Podjęcie uchwały zmieniającą uchwalę w sprawie określenia zasad, sposobu 

i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty całości lub części 

należności pieniężnych, niedochodzenia należności pieniężnych, mających 

charakter cywilnoprawny przypadających miastu Grajewo lub jego jednostkom 

budżetowym, samorządowym zakładom budżetowym . 
I samorządowym 

instytucjom kultury. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały- zmieniającą uchwalę 

w sprawie określenia zasad, sposobu i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania 

na raty spłaty całości lub części należności pieniężnych, niedochodzenia należności 



pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny przypadających miastu Grajewo lub 

jego jednostkom budżetowym, samorządowym zakładom budżetowym 

i samorządowym instytucjom kultury. Szanowni Państwo, to był punkt realizowany 

podczas obrad połączonych Komisji Rady Miasta Grajewo w dniu dzisiejszym. Głos 

oddaję Przewodniczącej obradom, Katarzynie Świderskie z prośbą o przedstawienie 

opinii wypracowanej podczas dzisiejszego posiedzeniu Komisji. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisje na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały -projekt uchwały - zmieniającą uchwalę w sprawie 

określenia zasad, sposobu 1 trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty 

spłaty całości lub części należności pieniężnych, niedochodzenia należności 

pieniężnych, mających charakter cywilnoprawny przypadających miastu Grajewo lub 

jego jednostkom budżetowym, samorządowym zakładom budżetowym 

i samorządowym instytucjom kultury- bez poprawek: (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej uchwały 

- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwalę Nr XXIV/ 

137 /26 zmieniającą uchwalę w sprawie określenia zasad, sposobu 

i trybu umarzania, odraczania lub rozkładania na raty spłaty całości lub części 

należności pieniężnych, niedochodzenia należności pieniężnych, mających 

charakter cywilnoprawny przypadających miastu Grajewo lub jego jednostkom 

budżetowym, samorządowym zakładom budżetowym i samorządowym 

instytucjom kultury - bez poprawek. 

Glosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 22 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 23 do protokołu/. 



.Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad 

F. Podjęcie uchwały w sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla 

Zakładu Budżetowego ( ZADM). 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały- w sprawie określenia stawki 

dotacji przedmiotowej dla Zakładu Budżetowego ( ZADM). Szanowni Państwo, to 

był punkt realizowany podczas obrad połączonych Komisji Rady Miasta Grajewo 

w dniu dzisiejszym. Głos oddaję Pani Przewodniczącej obradom Katarzynie 

Świderskiej, z prośbą o przedstawienie opinii wypracowanej podczas dzisiejszego 

posiedzeniu Komisji. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisje na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 roku 

pozytywnie zaopiniowały -projekt uchwały określenia stawki dotacji przedmiotowej 

dla Zakładu Budżetowego ( ZADM)- bez poprawek: (jednogłośnie: 9 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 13/. 

Radna Katarzyna Świderska dopytywała o kwotę 700 OOO zł i plany remontowe. 

Dyrektor ZADM: wyjaśniła, że stawka dotacji (2,30 zł/m2) łącznie ze stawką 

czynszu nie pokrywa w pełni kosztów odtworzeniowych wyliczanych przez 

Wojewodę. Środki przeznaczane są na bieżące utrzymanie i awarie, a nie na duże 

inwestycje, które wymagają osobnych dotacji celowych. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku kolejnych pytań zwróciła się do Rady Miasta o podjęcie procedowanej 

uchwały- w drodze głosowania. 

Wynik głosowania imiennego: 



Rada Miasta w głosowaniu imiennym, podjęła Uchwałę Nr XXIV/ 138/26 

w sprawie określenia stawki dotacji przedmiotowej dla Zakładu Budżetowego­ 

bez poprawek. 

Głosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 24 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 25 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad 

G-K. Plany pracy komisji i Rady Miasta na 2026 rok: 

G. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Budżetu Rady Miasta na 

2026 rok; 

Pani i Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji 

Budżetu Rady Miasta na 2026 rok. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej 

wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii 

w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisja Budżetu Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 

2026 roku pozytywnie zaopiniowała projekt planu pracy Komisji Budżetu Rady 

Miasta na 2026 rok - bez poprawek: (jednogłośnie: 3 głosów za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 



Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła 

Uchwałę Nr XXIV/139/26 w sprawie planu pracy Komisji Budżetu Rady 

Miasta na 2026 rok - bez poprawek. 

Głosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujący się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 26 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 27 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

H. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Gospodarki Komunalnej 

Rady Miasta na 2026 rok; 

Pani i Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji 

Gospodarki Komunalnej Rady Miasta na 2026 rok. Zwróciła się z prośbą do 

Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta 

o przedstawienie opinii w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisja Gospodarki Komunalnej Rady Miasta na posiedzeniu 

w dniu 28 stycznia 2026 roku pozytywnie zaopiniowała projekt planu pracy Komisji 

Gospodarki Komunalnej Rady Miasta na 2026 rok - bez poprawek: (jednogłośnie: 4 

głosy za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła Uchwałę Nr 

XXIV/140/26 w sprawie planu pracy Komisji Budżetu Rady Miasta na 2026 rok 

- bez poprawek. 



poprawek. 

Glosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 28 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 29 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

I. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta na 

2026 rok; 

Pani i Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Miasta na 2026 rok. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej 

wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii 

w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisja Rewizyjna Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 28 

stycznia 2026 roku pozytywnie zaopiniowały projekt planu pracy Komisji 

Rewizyjnej Rady Miasta na 2026 rok - bez poprawek: (jednogłośnie: 2 głosy za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym jednogłośnie, podjęła Uchwalę Nr 

XXIV/141/26 w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej Rady Miasta na 2026 

rok - bez poprawek. 

Glosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 30 do protokołu/. 



-/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 31 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 
,) 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

J. Podjęcie uchwały w sprawie w sprawie planu pracy Komisji Spraw 

Społecznych Rady Miasta na 2026 rok; 

Pani i Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie planu pracy Komisji 

Spraw Społecznych Rady Miasta na 2026 rok. Zwróciła się z prośbą do 

Przewodniczącej wspólnego posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta 

o przedstawienie opinii w przedmiotowej sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisja Spraw Społecznych Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 

28 stycznia 2026 roku pozytywnie zaopiniowała projekt planu pracy Komisji Spraw 

Społecznych na 2026 rok - bez poprawek: (jednogłośnie: 3 głosy za). 

/Opinia Komisji stanowi zał. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

Rada Miasta w głosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła U chwałę 

Nr XXIV/142/26 w sprawie planu pracy Komisji Spraw Społecznych Rady 

Miasta na 2026 rok - bez poprawek. 

Głosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 32 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 33 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 



Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

K. Podjęcie uchwały w sprawie planu pracy Rady Miasta na 2026 rok; 

Pani i Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Procedurze uchwałodawczej poddała projekt uchwały w sprawie planu pracy Rady 

Miasta na 2026 rok. Zwróciła się z prośbą do Przewodniczącej wspólnego 

posiedzenia stałych Komisji Rady Miasta o przedstawienie opinii w przedmiotowej 

sprawie. 

Pani Katarzyna Świderska- Przewodnicząca obrad 

Poinformowała, że Komisje Rady Miasta na posiedzeniu w dniu 28 stycznia 2026 

roku pozytywnie zaopiniowały projekt planu pracy Rady Miasta na 2026 rok - bez 

poprawek: (jednogłośnie: 7 głosy za). 

/Opinia Komisji stanowi zal. nr 13/. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wobec braku zgłoszeń do dyskusji zarządziła głosowanie nad podjęciem uchwały. 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym jednogłośnie podjęła Uchwalę Nr 

XXIV /143/26 w sprawie planu pracy Rady Miasta na 2026 rok - bez poprawek. 

Glosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3-nieobecnych. 

/Uchwała stanowi załącznik nr 34 do protokołu/. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 35 do protokołu/. 

Uchwała podjęta. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Ogłosiła wynik głosowania imiennego, a następnie przeszła do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

Punkt 5 - Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta 

Przewodnicząca Rady, Monika Stefańska złożyła szczegółowe sprawozdanie 

z działalności za okres od 30 grudnia 2025 r., do dnia dzisiejszego, wymieniając m.in. 



.podpisanie uchwał, udział w otwarciu zmodernizowanego SOR, uroczystościach 

Złotych Godów oraz posiedzeniu Związku Komunalnego Biebrza i Komisji Rady 

Miasta Grajewo. W związku z brakiem pytań do przedstawionego 

sprawozdania zarządziła głosowanie w sprawie jego przyjęcia. 

Wynik głosowania imiennego: 

Rada Miasta w glosowaniu imiennym, jednogłośnie przyjęła 

Sprawozdanie Przewodniczącej Rady Miasta Grajewo z działalności 

w okresie międzysesyjnym. 

Glosowanie: 12 głosów za, O przeciw, O wstrzymujących się, 3 nieobecnych. 

/Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 36 do protokołu/. 

Sprawozdanie przyjęte. 

Punkt 6 - Odpowiedzi na zapytania i interpelacje. 

Przewodnicząca Rady poinformowała, że w okresie międzysesyjny wpłynął jeden 

wniosek od radnej Małgorzaty Łynki (z 30.12.2025 r.) w sprawie siłowni plenerowej 

dla osób niepełnosprawnych. Odpowiedź została udzielona pisemnie 8 stycznia 

2026 r. 

I Wykaz stanowi załącznik nr 37 do protokołu/. 

7. Przyjęcie protokołów z XXII i XXIII Sesji Rady Miasta Grajewo. 

Pani Monika Stefańska - Przewodnicząca Rady Miasta 

Wypełniając porządek obrad, przyjęciu poddała protokoły z wcześniejszych 

posiedzeń Rady Miasta Grajewo tj. z XXII zwyczajnej sesji z dnia 30 grudnia 2025 

roku oraz z XXIII nadzwyczajnej sesji z dnia 14 stycznia 2026 roku, które to 

dokumenty wyłożone były w Biurze Rady Miasta, udostępnione wraz z materiałami 

na sesję, a obecnie znajdują się w sali obrad. Następnie zwróciła się z zapytaniem, 

czy ktoś chciałby wnieść uwagi lub zgłosić wnioski do treści protokołów. Wobec 

braku zgłoszeń zarządziła głosowanie imienne nad ich przyjęciem. 

I.Rada Miasta w glosowaniu imiennym, przyjęła Protokół Nr XXIl/25 

z obrad zwyczajnej sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 30 



grudnia 2025 roku - bez wprowadzania zmian w jego treści 

Glosowanie: 11 głosów za, O przeciw, 1 wstrzymujący się, 3-nieobecnych. 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 38 do protokołu 

Do wyłożonego protokołu nie zgłoszono uwag. 

2. Rada Miasta w glosowaniu imiennym, przyjęła Protokół Nr XXIll/26 z 

obrad nadzwyczajnej sesji Rady Miasta Grajewo, która odbyła się w dniu 

14 stycznia 2026 roku - bez wprowadzania zmian w jego treści. 

Glosowanie: 11 głosów za, O przeciw, 1 wstrzymujący się, 3-nieobecnych. 

Wykaz głosowania imiennego stanowi załącznik nr 3 do protokołu 

Do wyłożonego protokołu nie zgłoszono uwag. 

Punkt - 8 Sprawy różne 

W tym punkcie głos zabrali: 

• Radny Krzysztof Gutowski: Zgłosił problem braku poczekalni na dworcu 

PKP, co jest uciążliwe przy opóźnieniach pociągów. Zaapelował o szybki 

zakup kontenera/pawilonu dla podróżnych, na co zabezpieczono środki. 

Burmistrz potwierdził, że w związku z przesunięciem modernizacji linii 

kolejowej, miasto niezwłocznie zakupi pawilon (kwota 150 tys. zł) . Radny 

dopytał też o plan zagospodarowania ul. Piłsudskiego - Burmistrz 

poinformował, że czekają na opisy od urbanisty . 

• Radna Anna Kalinowska: Podziękowała Dyrektorowi MOSiR za lodowisko, 

choć zwróciła uwagę na późne otwarcie i konieczność poprawy jakości tafli. 

Wnioskowała o uwzględnienie siłowni dla niepełnosprawnych (wniosek radnej 

Łynki) w projekcie zagospodarowania terenu byłej strzelnicy . Burmistrz 

przychylił się do pomysłu lokalizacji strefy rekreacji przy strzelnicy 

i zapowiedział konsultacje w tej sprawie. 

• Radny Mariusz Szymkiewicz: Zapytał o powrót leżaków na basen. Dyrektor 

MOSiR potwierdził, że wrócą. 



• Dyrektor MOSiR: Uzupełnił, że trwa kosztorysowanie remontu szatni na 

Orliku pod kątem pozyskania grantu . ,, 

9. Zamknięcie obrad 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodnicząca Rady, p. Monika Stefańska 

o godz. 14.18 zamknęła XXIV sesję Rady Miasta Grajewo wypowiadając następujące 

zdanie: ,,Zamykam XXIV zwyczajną sesję Rady Miasta Grajewo". 

Na tym protokół zakończono i podpisano. 

Przewodnicząca Rady Miasta: (Monika 

Stefańska) 

Protokolantka: (Barbara Poniatowska) 

Data sporządzenia protokołu: 16 lutego 2026 r. 

Załączniki znajdują się do wglądu w Biurze Rady Miasta Grajewo. 

Retransmisja obrad dostępna pod 

https://esesja.tv/transmisje_z_obrad/290/rada-miasta-grajewo.htm. 

adresem: 




